MaremaTuuka Joruka y pauyHapcrsy, jagyap 2009. 5. gebpyap 2009.

1.

Han ckymoM MCKA3HUX TPOMEHLUBUX {pi,...,pPn} HaTe cy uckasume dpopmyne A, B,C, takse na je AV B tay-
TOJIOI"I/Ija7 a B A O KOHTpa,HI/IHHI/Ija,. Ha,r[ NCTUM CKYIIOM IIDOMEHJ/LUBUX HahH CB€ HECKBHUBAJICHTHEC NCKa3HE q)Op—
mysne F, tako ma popmyna ((B = C) = A) = F Gyme tayrosoruja.

(a) Kopucrehu camo akcuome Bysosux anreGpu!, mokazatu ma n3 x Ay =0u zVy =1 crem y = z’.

0) Ilorkazatu IeMoprasoB 3akoH: (z Ay) =2’ V.
( p y y

. Tokazaru: - (4= -B) = A.2
. Hera je A =p(z) = p(f(z)) npemurarcra popmymna npsor pena. Vcnuratu Bamanoct Gopmyaa Jz A u Vo A.

. MeronoMm pe3onyiuje moka3aTu BabaHOCT (GOpPMYyIIe:

Yy (p(a:,y) = q(y)) = (Vx (q(x) = r(x)) = (HxVyp(x,y) = dz r(x)))

1 3a akcuome BymnoBux anrebpu y3uMamMo KOMYTATUBHOCT, AUCTpUOyTUBHOCT U akcuome Al =z, zV0O==xz, z Az’ =0, zVa' = 1.
2 Bes mokasa ce moske kopuctutu: - A= A; A -AF B; AF —-—A; -—AF A; A= BF -B = —A; craB menykuuje.

MaremaTruuka JOTUKA Y padyyHapcTBy, jagHyap 2009. 5. debpyap 2009.

1.

Han ckymoMm MCKa3HUX NPOMEHILUBUX {p1,...,Dn} HaTe cy uckaszue popmyae A, B,C, takse ma je AV B tay-
tonoruja, a B A C kourpamuknuja. Han mctum ckymom mpoMeH/bUBUX Hallv CBe HEEKBUBAJIEHTHE MCKa3He (HOp-
myne F| tako na ¢opmyna ((B = C) = A) = F Gyzme Tayroaoruja.

(a) Kopucrehu camo akcumome Bymosux anreGpu', mokazatu na u3 x Ay =0wm xVy =1 crema y = a'.

(6) Ilokasarn HeMopraunos 3akon: (z Ay) =z’ Vy'.

. Iokazaru: - —=(A = —-B) = A.?
. Hera je A =p(z) = p(f(z)) npemurarcra popmymna npsor pena. Vcnuratu Bamanoct Gopmyaa Jz A u Vo A.

. Metonom pe3zonynuje moka3aTu BaJbaHOCT GOpMYyIIe:

VrIy (p(x,y) = q(y)) = (Vm (q(m) = r(x)) = (HxVyp(x, y) = Iz r(w)))

1 3Ba akcuome BymnoBux anrebpu y3uMaMo KOMYyTATUBHOCT, AUCTPUOYTUBHOCT U akcuome t Al =z, cVO0=z, z Az’ =0, zVa' = 1.
2 Bes mokasza ce moske xkopuctutu: - A = A; A, -AF B; AF —-—A; =——AF A; A= Bt =B = —A; cras nenyknuje.

MaremaTuuka Joruka y pauyHapcrsy, janyap 2009. 5. debpyap 2009.

1.

Han ckymoM MCKA3HMX TPOMEHJLUBUX {p1,...,pn} HaTe cy uckasme popmyne A, B,C, takse na je AV B Tay-
tosoruja, a B A C rourpamukrmuja. Hang uctum CKymom nmpoMeHSLMBUX HalM ¢Be HEEKBUBAJIEHTHE UCKa3HE (OpP-
mysne F, tako ma popmyna ((B = C) = A) = F Gyme tayTosoruja.

(a) Kopucrehu camo akcuome Bysosux anreGpu!, nokazatu ma u3 x Ay =0u xVy =1 crem y = z’.

0) ITorkazatu IeMoprasoB 3akoH: (z Ay) =2’ V.
( p y y

. Tokazaru: - —=(4A = -B) = A.?
. Heka je A =p(z) = p(f(z)) npemurarcra popmymna upsor pena. Vcnuratn Bamanoct Gopmyaa Jz A n Vo A.

. MertonoMm pe3onynuje moka3aTru BabaHOCT (GOPMYyJIe:

Yy (p(a:,y) = q(y)) = (Vx (q(w) = 7“(3:)) = (HxVyp(m, y) = Jx r(x)))

1 3a akcuome BynoBux anre6pu y3uMamMo KOMYTATUBHOCT, AUCTPUOYTUBHOCT U akcuome A1l =z, zVO0 =z, z Az’ =0, zVz = 1.

2 Ges mokasa ce moske kopuctutu: - A= A; A, -AF B; AF —-—A; -—AF A; A= BF -B = —A; craB menykuuje.



